
Budapesti Corvinus Egyetem 

 

 

 

 

 

 

Külföldi félév beszámoló 

City University of Hong Kong, 

Hong Kong, SAR 

2019/2020. I. félév 

 

 

 

 

 

 

 

Ivády Vilmos 

Pénzügy és számvitel, BA III. 

2020.03.05. 



A városról  

A 2019/2020-as tanév őszi szemeszterét a Hong Kong-i City University cserediákjaként 

töltöttem. Választásom azért erre a városra esett, mivel mindenképpen egy európaitól eltérő 

kultúrát és oktatási rendszert akartam megismerni, valamint úgy éreztem, hogy a világ egyik 

vezető pénzügyi központja lévén meglehetősen inspiráló jelleggel fog hatni a tanulmányaimra. 

Várakozásaim bebizonyosodtak, érkezésem után már az első napokban hatalmas kultúrsokk 

fogott el főként az építészet, az emberek és a különleges ízvilág miatt. A brit gyarmati örökség 

és a kínai kultúra múltjának és jelenjének tökéletes elegye jellemzi, amely erősen formálta a 

város jellemét. Ugyan 1997-ben a terület visszakerült Kínához, a baloldali közlekedés, az angol 

utcanevek, valamint az emeletes buszok és a világon egyedi módon csak itt található emeletes 

villamosok megmaradtak, ezáltal emléket állítva a 150 éves angol befolyásnak. Hong Kong 

varázslatos épületekkel rendelkezik kezdve a hagyományosaktól a legmodernebb 

felhőkarcolókig, amelyek a várost ketté szelő öböl partján elterülve adják a blockbuster 

filmekből is ismerősen ható ikonikus városképét. Még impozánsabb a naplemente után 

kivilágított robosztus épületek látványa az öblöt átszelő komp fedélzetéről. Az éjjel-nappal 

nyüzsgő város utcáin folyamatos az emberözön, ami ha éppen siet az ember meglehetősen 

frusztrálóan hathat, azonban lehetőséget ad átérezni egy igazi világváros lüktetését.   

Különleges politikai berendezkedésének és demográfiai helyzetének köszönhetően egyfajta 

kapuként szolgál a kommunista Kína és a világ többi része között. Ennek következtében már 

markánsabban jelen vannak a nyugati világot formáló eszmék, valamint technológiák, mint a 

Népi Kínában, így az itt tartózkodók már olyan élvezeteknek is hódolhatnak, mint a 

szólásszabadság, a főbb közösségi platformok vagy akár a Google kereső használata. A vallás 

is nagyban hozzájárult a város kontrasztos és egzotikus látképéhez. Míg délelőtt buddhista 

templomokat és szobrokkal díszített parkokat járhatunk be, este már a világ legmagasabban 

levő bárjában italozhatunk. A diákélet egyik legfontosabb összetevője, az éjszakai élet is 

egyedülálló városban, egy egész negyed várja minden este a kikapcsolódni vágyókat a 

legkülönlegesebb bárokkal. Azonban mivel az árak meglehetősen borsosak tudnak lenni, 

alternatívaként a minden sarkon fellelhető 7/11 boltban vehetünk a hangulatunknak megfelelő 

italt, amit az utcán minden probléma nélkül el is lehet fogyasztani. Ha pedig meguntuk a város 

nyüzsgését és zaját, akkor a kiválóan szervezett tömegközlekedéssel akár fél óra alatt is 

elérhetőek környező kirándulóhelyek, tengerpartok.  

 



Az egyetem 

Az egyetemem a városközponttól mintegy 7 kilométerre helyezkedett el, de ez nem jelentett 

problémát, hiszen a metrónak hála bárhol ott tudtam lenni húsz percen belül. A hongkongi City 

University az egyetemek világranglistáján az előkelő 52. helyet foglalja el, így érthető módon 

várakozásaim nagyon magasak voltak a színvonallal kapcsolatban. Az kampusz három modern 

épületből állt, amelyek egy kínai stílusú, gondozott kertben helyezkedtek el. Kissé furcsa volt 

számomra azonban, hogy az egyetem főbejárata egy alagút által közvetlen összeköttetésben 

volt egy hatalmas plázával, így napi szinten megfordultam ott. A szolgáltatások száma és 

minősége kifejezetten jó volt, négy darab menza egy Subway gyorsétteremmel kiegészülve látta 

vendégül a hallgatókat. Sportolási lehetőségek azonban meglehetősen szűkösek voltak, hiszen 

tízezer diákra jutott alig párszáz hely. A konditerem épülete felújítása alatt állt, így a 

főépületben rögtönzött edzőterembe lehetett járni, ami eléggé szerényen volt felszerelve. 

Azonban az egyetem területén található kinti úszómedence, valamit kosár- és teniszpálya 

valamelyest kompenzálta ezt a hiányosságot.  

A szállásról 

Hatalmas szerencsém volt a lakhatással, hiszen helyet kaptam az egyetem kollégiumában. Azért 

éreztem magam ennyire szerencsésnek, mert a kiválasztási folyamat során találomra 

választották ki, hogy ki lakhat majd bent és ki nem. Aki kevésbé volt szerencsés annak sajnos 

külső szállást kellett találnia, ami tekintettel arra, hogy Hong Kong a világ egyik legdrágább 

ingatlanpiaca nem bizonyult olcsó mulatságnak. A kollégiumot mindössze egy gyaloghíd 

választott el az egyetem épületétől. A diákszállás tizenegy darab, egyenként tízemeletes modern 

épületből állt, amelyek kártyás beleptető rendszerrel voltak felszerelve, így mindenki csak a 

saját épületébe tudott bemenni. Minden épület aljában volt olvasó-, számítógép- és közösségi 

szoba is, utóbbiban pedig mindig volt valami program. Lehetőség volt egy-, két- vagy akár 

háromszemélyes szobába is költözni, azonban én a kétszemélyeset választottam. Mivel kint 

nem ismertem senkit korábból, így csak reménykedni tudtam abban, hogy a leendő 

szobatársammal meg tudjuk majd találni a közös hangot. Szerencsére ez így is lett, a lakótársam 

egy történelem szakos angol srác lett. A kollégiumban nagyon szigorú szabályok voltak 

érvényben, így korlátozottan lehetett csak hangoskodni az esti órákban és mindig rendet kellett 

hagyni magunk után a közös helyiségekben. Összességében azonban remek hangulata volt 

annak, hogy az újonnan szerzett barátokkal minden este együtt vacsoráztunk, majd egy 

közösségi szobában töltöttük az este többi részét. 



A tárgyakról 

A tárgyfelvételi rendszer nagyban eltérő volt az itthonitól. Az előzetes jelentkezés során egy tíz 

tárgyból álló preferencialistát kellett felállítani, majd a jelentkezések és helyek számának 

függvényébe sorolt be a rendszer mindenkit a kurzusokra. Eleinte nem volt szerencsém mivel 

olyan tárgyakat kaptam, amiket nem tudtam volna elfogadtatni itthon, így az első hetem azzal 

telt, hogy kialakítsak egy olyan órarendet, ami nagyjából összhangban van az itthonival. Végül 

négy kurzust vettem fel, összesen 24 ECTS kredit értékben és ezek közül három olyan volt, 

amit a Corvinus Egyetem is el tudott fogadni. Az első ilyen tárgy Financial Statement Analysis 

névre hallgatott, amit itthon az Éves beszámoló elemzése tárgyként tudtam elfogadtatni. Mint 

minden kurzus, ez is egy héten egy alkalommal volt és három óra hosszat tartott egyhuzamban, 

ami néha kicsit megterhelő volt, tekintve hogy a teremben folyamatosan ment a légkondi 16 

fokra állítva. A tárgyat nagyon hasznosnak és érdekesnek találtam és a kihívás is sok volt benne. 

Október magasságában kellett írnunk egy negyedéves dolgozatot, majd pár héttel később le 

kellett adni csoportmunka keretében egy 20 oldalas dokumentumot, amiben egy általunk 

választott cég pénzügyeit elemeztük. Ezt követően prezentációt kellett készítenünk az 

anyagból, amit elő is kellett adnunk a csoport előtt. A második tárgyam a Regulations and 

Management of Financial Institutions volt, ami az itthoni Bankismereteknek volt a megfelelője. 

Nevéből is kiderül, hogy pénzügyi intézményeket érintő szabályozásokról és azok működési 

kockázatairól tanultunk. Minden órán meg volt követelve az aktív részvétel, hiszen pontokat 

lehetett gyűjteni, amik az év végi jegy jelentős százalékát tették ki. Emellett prezentációt kellett 

tartunk a legutóbbi argentin válságról szintén csoportmunka keretében. A harmadik tárgyam a 

Strategy and Policy volt, amit itthon a Pénzügyi esettanulmányok nevű tárgyként fogadtak el. 

Ennek keretében megismerkedtünk a stratégiai tervezéssel, valamint cégek belső és külső 

elemzésével különböző esettanulmányokon keresztül. Mint mindenhol, itt is csapatmunka során 

az Uber stratégiai problémáit próbáltuk feltárni egy 20 oldalas dolgozatban, majd ezt 

prezentáltuk is az órán. A negyedik és egyben utolsó tárgyamnak, a Derivatives and Risk 

Managementnek sajnos nem találtam itthoni megfelelőt, ennek ellenére kifejezetten hasznos 

volt és sok új tudással lettem gazdagabb. Megtanultuk a derivatív termékek árazását különböző 

modellek segítségével. A számonkérés két negyedéves dolgozatból állt, amelyek részben 

tesztkérdésekből, részben hosszabb számolást igénylő feladatokból álltak.  

 

 



Utazás 

Hong Kong földrajzi helyzetének köszönhetően kiváló lehetőséget nyújt a délkelet-ázsiai régió 

felfedezésére. A szárazföldi Kína könnyen megközelíthető a modern vasútnak köszönhetően, a 

többi desztináció pedig viszonylag olcsó fapados járatokkal érhető el. Nagyon sok egzotikus 

helyszínre el lehet jutni akár 2-3 órás repülőúttal, így egy hosszúhétvégébe is bele tud férni egy 

kirándulás. Lehetőségem adódott szeptember végén négy nap alatt bejárni Tajvan fővárosát 

Taipeit. Ezt követően fedeztük fel egy nap alatt a Hong Kongtól mindössze 55 km-re található, 

a keleti világ Las Vegasaként is ismert Makaót. A két várost egyébként egy nemrégiben átadott 

híd köti össze, ami már önmagában is egy látványosság, hiszen a világ leghosszabb tengeri 

hídjaként tartják számon. Ezután Szingapúrba látogattam három napra, ahol találkoztam az 

akkoriban kint tanuló két Corvinusos barátommal. Szingapúrból egyenesen Balira mentem, 

ahol öt felejthetetlen napot töltöttem el. Visszatérve Hong Kongba a következő utam a kínai 

határ másik oldalán található Sencsenbe vezetett, ami 30 éve még egy kis halászváros volt, mára 

pedig már egy 13 millió lakosú metropolisszá nőtte ki magát. A félév során jártam még a 

Vietnámhoz tartozó Phu Quoc szigetén, Borneó dzsungeleiben, a Fülöp-szigeteken, Thaiföldön 

és Mianmárban is.  

 

A zavargásokról 

Összességében minden zökkentőmentesen ment egészen november közepéig, amikor is az 

újhullámú tüntetések epicentrumává avanzsálódottak az egyetemek, így nagyban megnehezítve 

a tanítást. Eleinte még kezelni lehetett a helyzetet, azonban ahogy egyre inkább elszabadultak 

az indulatok az egyetem vezetősége kénytelen volt bezárni az épületeket, így a kollégiumot is. 

Ez joggal vetette fel a kérdést, hogy vajon mi lesz az évvégi vizsgákkal. Szerencsés módon a 

vezetőség nagyon rugalmasan állt a kérdéshez, így lehetőségünk adódott a vizsgákat 

beadandókkal kiváltani a helyzetre való tekintettel, sőt még pár éjszakára el is szállásoltak 

minket egy szállodában. A beadandók tulajdonképpen hasonlóak voltak ahhoz, mint amilyenek 

az írásbeli vizsgák lettek volna azzal a különbséggel, hogy kicsit nehezebbre csinálták őket, 

mivel bármilyen segítséget igénybe lehetett venni. Összességében azonban meg vagyok 

elégedve az eredményeimmel, mivel a négy tárgyból kettő ötös, míg kettő négyes lett.  

 

 



Zárásként 

Mindent egybevetve úgy gondolom, hogy egy nagyon tartalmas féléven vagyok túl és 

kifejezetten büszke vagyok arra, hogy összejött számomra ez a felejthetetlen kaland. 

Lehetőségem volt kipróbálni magam egy teljesen más kultúrában, megismerni új embereket és 

új szokásokat ezáltal bővítve a látóköröm, továbbá nagyon sok dolgot tanultam a világról és 

önmagamról is egyaránt. Hong Kong egy varázslatos hely, bármennyire is bizonytalan most a 

helyzet fontos megemlíteni, hogy messze nem olyan rossz, mint ahogy a média azt bemutatja, 

így csak bátorítani tudok minden kedves olvasót a város felfedezésére. 

Ivády Vilmos 

2020.03.05. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 forrás: saját kép 


